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Referat af Bestyrelsesmøde i Skjoldhøj Dagtilbud 

Via Teams  

Onsdag d. 24. marts 2021 kl. 17.15 – 18.45 

Deltagere: Sumeta Sørensen (Børnehuset Bulderby), Peggy Törn (Mariehønen), Esben Mikkelsen (Legehuset), Marc 

Egholm Mougaard (Dagplejen), Nanna Betsarkis Hansen (Solsikken), Carina Trolle Nielsen (Venøvej 9), Sarah Basse‐

O’Connor (Regnbuen), Kirsten Thomsen (Legehuset), Gitte Olesen (Dagplejen), Inge Østergaard Souschef, Johnny 

Krämer Christensen Dagtilbudsleder,  

Referent: Mia, kommunikationsmedarbejder 

Afbud: Anja Glindtvad (Venøvej 9), Kristoffer Nørgaard (Venøvej 7), Astrid Matthiesen (Baobab), Birgitte Sølvsten An‐

dersen (Regnbuen), Anna Jensen (Jernurten), Yvonne Jakobsen (Venøvej 9) 

 

 

Punkt 1:  Velkommen  

 Kort præsentationsrunde af alle mødedeltagere. 

 

Punkt 2:   Nyt fra Dagtilbuddet 

 Coronavirus‐nyt 

Vi fastholder de retningslinjer, vi har fulgt hidtil. Vi oplever lidt usikkerhed omkring central 

refusion af ekstraudgifter i forbindelse med corona. Vi er opmærksomme på, hvordan det 

på sigt skal udlignes. Samtidig slutter refusion fra Børn og Unge pr. 1. april, mens retnings‐

linjerne fastholdes. Vi afventer, og Johnny orienterer bestyrelsen så snart han ved mere.  

 Status på regnskabsafslutning for 2020 og orientering om budget 2021 

Status på regnskabet for 2020 er et overskud på 150.000 kroner. Det betyder, at vi har et 

akkumuleret overskud på bankkontoen på 800.000 kr. Vi bruger 500.000 kr. på legeplad‐

serne. Børnetallet pr. 16. marts er på 188 vuggestuebørn, hvilket er vores normering, og 

247 børnehavebørn, hvilket er tyve børn under normering. Der er fortsat pladsmangel i 

Sabro og Tilst, hvorfra vi får flere børn.  

 Indførelse af Chromebooks og AULA og arbejdsopgaver i forbindelse hermed 

Centralt ændrer man en række systemer, herunder Børneintra/AULA, hvilket belaster ar‐

bejdsbyrden decentralt. Vi holder fokus på hverdagen med børnene. VI udskyder lidt af de 

rent administrative opgaver, og håber på bestyrelsens opbakning hertil. Ideen med Aula 

er, at man skal have det samme system på skole‐ og dagtilbudsområdet gældende for hele 

landet.  
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 Afholdelse af Workshop for alle medarbejdere i dagtilbuddet  

På workshoppen havde medarbejderne i dagtilbuddet særligt fokus på vores udemiljøer, 

og hvordan vi hver især ønsker at udvikle vores legepladser. Der var gode drøftelser i af‐

delingerne omkring den lokale pædagogik og ønsker herudfra. Vi fordeler pengene ud fra 

behov.  

 Høringssvar på kvalitetsopfølgning på 0‐6‐års‐området i dagtilbud 

Høringsmaterialet er netop fremsendt til  Johnny, og er på 80 sider.  Johnny fremsender 

materialet samt slides omkring kvalitetsmåling til bestyrelsen. Vi tager det op på et kom‐

mende møde. 

 Ændringer i ledelsen i Skjoldhøj Dagtilbud 

- Runa Busk afgår  som  leder  i Dagplejen, og Camilla Lyhne bliver pr. 16. april ny 

pædagogisk leder.  

- Karin, pædagogisk leder i Jernurten, har besluttet at gå på efterløn. Stillingsopslag 

bliver sendt ud efter påske. Stillingen besættes pr. 1. juni.  

- Inge Østergaard, pædagogisk leder i Mariehønen og souschef i dagtilbuddet, har 

også valgt at gå på efterløn pr. 1. maj, og erstattes af Tina Bjerre Bigum, som bliver 

konstitueret pædagogisk leder i indtil videre et år. Der udpeges ikke ny souschef 

indtil videre.  

Punkt 3:   Etablering af vej ved Bulderby  

Der har været afholdt møde med Teknik og Miljø d. 11. marts, hvorfra Sumeta og Johnny in‐

formerer. 

Projektkonsulenter og ingeniører, som udfører opgaven, var til stede på mødet. Sumeta refe‐

rerer fra mødet, at Bulderbys grund ikke reduceres på grund af anlægning af ny vej, men at 

der i forbindelse med anlægsarbejdet og når vejen er en realitet, vil være støjgener for afde‐

lingen. Der er en række andre trafikale udfordringer forbundet med den nye vej, hvilket blev 

pointeret.  

Teknik  og Miljø  ønsker  ikke  indføre  hastighedsnedsættende  foranstaltninger,  fortæller  Su‐

meta. Mens byggearbejdet pågår ønsker vi et støjværn, da børnene sover til middag i krybbe‐

rum beliggende mod byggepladsen. Etablering af vejen starter ved udgang af 2022. Det påpe‐

ges på bestyrelsesmødet, at der skal være opmærksomhed på vigepligten, så børn på cykel og 

fodgængere og cyklister generelt kan færdes i sikkerhed. 

Sumeta følger op. 

Punkt 4:   Etablering af ny institution på Holmstrupgårdvej 34 

Udvalget giver tilbagemelding.  

Udvalget har afholdt et møde, og Marc er i gang med at lave et udkast til brev. Vi er i en pro‐

ces, hvor flere bestyrelser i de berørte institutioner er inddraget. Kirsten fortæller, at MED‐

udvalget har fået svar fra rådmand Thomas Medom, og er ikke tilfreds med det svar, hun har 

modtaget. MED‐udvalgets nedsatte udvalg følger op.  
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Johnny fortæller, at man centralt ikke har afsøgt andre muligheder for at bygge ny institution 

på grund i Tilst.  Kirsten pointerer, at det ikke er barnets tarv, når man placerer dem langt fra 

eget område.  

Johnny sender brevet fra Medom til bestyrelsen.  

Marc skitserer den proces, udvalget har planlagt, hvor udkast til brev rundsendes til bestyrel‐

sen til godkendelse. Herefter kontaktes forældrebestyrelsen i Tilst Skole og en række andre 

interessenter. Vores løsningsforslag er at placere institutionen i Tilst. Hvis ikke, så en mindre 

institution, der placeres i Skjoldhøj Dagtilbud under Skjoldhøjs ledelse. Beslutningen er taget 

i byrådet, men strategien er at gøre opmærksom på, at det er et problem.   

 

Punkt 5:  Dagtilbudsaftalen – en arbejdstidsaftale 

  Johnny orienterer om aftalens indhold og arbejdsopgaver ift. implementering af aftalen 

Der er vedtaget en ny arbejdstidsaftale på dagtilbudsområdet. Johnny afholder d. 16. april et 

såkaldt Bilag‐1‐møde med et udvalg af pædagogiske ledere, tillidsrepræsentanter og arbejds‐

miljørepræsentanter om, hvordan vi realiserer dagtilbudsaftalen. I Skjoldhøj Dagtilbud har vi 

hidtil haft en god tradition for fleksibilitet og rummelighed i forbindelse med fordeling af ar‐

bejdstid, herunder mulighed for at planlægge ud fra lokale virkeligheder. Det er fortsat ud‐

gangspunktet. Kontakt Johnny ved spørgsmål.  

 

Punkt 6.  Evt. 

Sarah efterspørger alternative ideer til overgangsarbejdet for dagtilbuddets kommende sko‐

lebørn. De traditionelle skoleuger gennemføres ikke på grund af corona, og der efterlyses en 

plan for overgangsarbejdet.  

Johnny fortæller om samarbejdet med Skjoldhøjskolens ledelse og medarbejdere i indskolin‐

gen, hvor man har givet hinanden håndslag på at gøre mest muligt for børnene. Lige nu er 

dagtilbud og skole i gang med rammerne for overleveringssamtaler. Der er skitseret mulighe‐

der for, at der blev skabt dialog mellem børnene og deres kommende lærere og pædagoger, 

herunder mulighed for, at børnene kan mødes med deres kommende lærere. 

Det anbefales, at børnene får hinanden at se, og muligheden for et Teams‐møde mellem 

børnene og deres kommende skolekammerater anses for en god mulighed.  Johnny tager 

ideen videre. 

Sumeta efterspørger muligheder i forhold til den manglende talehørepædagog. Johnny for‐

tæller, at dagtilbuddet har fået en ny talehøre‐pædagog, som starter d. 1. april. Alle indstil‐

linger, der har ventet, bliver gennemgået på et kommende møde, hvor de bliver prioriteret.  

 

Kommende møde: 

Tirsdag d. 18. maj 2021 kl. 17.15‐19.15 


